273106A—-2, KT3106A—2, KT3106A9

TpaH3KCTOPbI KPEMHUEBDIE 3NUTAKCHAaNbHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
TYpbl N-p-N yCHAKTENbHbIE C HOPMHWPOBAWHBLIM KOIDPUUHEHTOM
wyma Ha vactore 120 Mlu. lMNpeanasHauerbl Ans nDUMEHEHUA BO
BXOAHDLIX U MOCNGAYIOWNX KACKAZAX YCHUNKTENEN BLICOKOW 4acTo-
Toi. Tpausucropbt 2T3106A—2, KT3106A—2 6GeckopnycHbie Ha
HWUKENIEBOM KpUCTANNoAepkarene C riOKUMK BbiBOAMKU W 3ALYMUT-
HbIM NOKPbLITHEM HA OCHOBE KpeMHWHOPraHW4ecKoro naka. Boinyc-
KalTCA B conposoguTtenvHon tape. Tpauaucrop KT3106A9 sni-
yCKaeTCA B NNACTMAcCOBOM KOPMyCe C XXeCTKUMK BbiBOAAMK. Tun
npubopa yka3bisaerca B 3THKETKe.

Macca GeckopnyCHOro Tpau-
3ucropa He 6onee 0,003 r, rpaH- 213106A-2. KT3106A-2
3UCTOpa B NNACTMaCCOBOM KOp- 115 095
nyce we 6onee 0,05 r.

M3rotoButens — akuuoHep-
Hoe obuwecrso «Csetnana»,
r. Canukr-Nerepbypr.
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nexTpuueckue napamerpwl

Craruueckuin K03hUUHEHT nepenayn TokKa
B cxeme O3 npu U = 5B, L =5 MA:

T= 425 °C, HE MEHEE ....ccevrereerereenrenennneneanees 40
TUNOBOE 3HAUYCHHE .cuveveerrreneecrereessresssoorsssessens 100*
T= =60 °C, HE MEHEE ..c.cevrreeneneerenrenernecenenns 20
T= Tuakcs HE MEHEE cccovcrerrirvacirnnsensenronvossonares 40
IpanuuHas yactoTa Ko3achduuHeHTa nepeaaym
Toka B cxeme O3 npu Ugg =2 B, L =5 mMA ....... 0,9%...1,8*...
2,2* Ty,

NocrosHHan spemMeHy uenn oOpaTHOU CBA3M
Ha BbiICOKOW yactoTe npu Ug =2 B, 4 = 5 MA,

F= 30 MIU . .ccoeeieeneereeneeenneeneonenccecsesssnssannessansnsnnnes 7*...8*%...10 nc
KoadduumeHt wyma Ha F= 120 My
npu U =5B, L,=5MA, RR=500m ... 1,1%...1,4*...
2 nb
KoaghpuumneHt ycunenwns no MouwHOCTH
Ha £= 120 MIU coieieerieeeeeeeereeerececereeneeeaseeseasvenennn 17*...17,5*...
18* nb
[pannuHoe HanpskeHue npu 4 = 5 MA............... 21%*...25%...
28* B
O6patHbit Tok Konnektopa npu U = 15 B,
He 6onee:
T= 25 °Ceereeineecenneneensenaeentenesessssensanes 0,5 MxA
T= TMAKC ...................................................... 5 MKA
O6parHbiit TOK 3MuTTepa npn U,y = 2,5 B,
HE BOJIEE cueeerreeeeeirrereereniesresessesasnensesssssessensassnsnenns 1 MxA
EmkocTb KonnekropHoro nepexopa
npu Ukg = 5 B, He Bonee ........cueveeeercrneeiensennnes 2 n®
TUNOBOE 3HAYCHME ..cceuerreemenvanserennnne veererevesasens 1,5* n®
EmkocTb 3muTTepHoro nepexopa npu U, = 1 B,
HE DOMEE ..cvveeeeeeerereeenrereereeessasecssessenasssaessennsessnses 3,5 n®
TUNOBOE@ 3HAYCHME ..ccevurreesaneerrrensseneseernnssesnnns 3* n®
MHAYKTHBHOCTL BbIBOAOB 3MUTTEpPa U Oasbl ........ 13* ulu

MpepenpHsie IxcNAyaTayuoHHbE faHHbIE

MocTtoaHHOe HanpaxeHue konnekTop—6as3a....... 158
MocTosHHOE Hanps)KeHWe KORNEeKTop—3MuTTepe

NPU Rz = 10 KOM sccoioesocosesarsssonssssaossssasonssassosesssn 158
MocroanHoe HanpsXeHWe 3MUTTep—0Da3a........... 2,58
MOCTOAHHBIN TOK KONNEKTOPA U IMHUTTEPA .ccveeeene 20 mA
MMnynbCHbIK TOX KONNEKTODa M 3MUTTEpa

npr f = 10 MKC, Q= 2.iiiiiireiiienniinenssessesscesisene 40 mA

MocrosnHan pacceMBaeMas MOUIHOCTb KONNEK-
Topa':



npu 7= +50 °C ans KT3106A-2...........c.u.t 30 mBr

npu 7= 475 °C pana 2T3106A—2 .....ccueeeeeene 30 mBr
npu T =-+85 °C ana KT3106A-2..........cuuuet 16 mBr
npu 7= +125 °C pna 2T3106A-2 ............... 10 mBr
npu T= 425 °C pna KT3106A9 ..........uuuueee. 100 mBr
npu T=+100 °C ana KT3106A9.................. 25 mBT
Temneparypa p-n nepexopfa:
2T310BA =2 ...ccreerereenreeeiecscnenenesesesssssonenens +150 °C
KT3106A—2, KTI106A9 ......cccvvemvemmncsicanencanes +125°C

' MaKcuManbHo LONYCTHMAR NOCTOAHHAR PACCEMBAEMAR MOUIHOCTb KONNEKTopa
B yKa3aHHbIX HHTEpBaNax TemMrneparyp YMEHDLIAGTCR NMHEMHO.

Temnepatypa OKpPyXaiolel cpefb:

ZTINOBATL conorsrrecssminisininsinonsnsnsimaianiinsins sasies -60...+125 °C
KT3VM06A 2 cisussvessssuvnsassppenssnmmnpssssrcnssnssevssas —60...+85 °C
KT IVOOAY wiiccivvncssnsssvenninsssvsminssivansssonssss ionsne —60...+100 °C

Mpu 3KCnAyaTauuu TPaH3UCTOPOB B COCTaBe MUKPOCXEM fIOMKEH
6biTh obecneuen TennooTeoA OT KpucTanna ¢ Ry nq = 2,5 °C/mBr.

3aBHCHUMOCTH 3NEKTPHUECKUX NapaMeTpos OT TOKa W HanpA-
wenna ana KT3106A9 ananoruynbl 3asucumoctam KT3106A~2.
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